



1979

Сегодня Норильский Заполярный театр драмы имени Вл. Маяковского завершает гастроли в столице.

Две недели длился этот первый творческий отчет коллектива перед москвичами. На сцене Театра

имени Ленинского комсомола было сыграно семнадцать спектаклей, на которых побывало около 14 тысяч зрителей. Гости из Заполярья выезжали с концертами к труженикам предприятий столицы.

Сегодня на афише театра из Норильска — спек-

такль «Мистерия буфф» и другие...». Он создан по произведениям поэта, имя которого носит коллектив. Постановка главного режиссера театра Л. Белявского.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Мистерия буфф».